A késdobálás jogi helyzete Magyarországon

A kérdést a következő kormányrendelet szabályozza (a késekre vonatkozó eredeti részek idézőjelekben szerepelnek):

175/2003. (X. 28.) kormányrendelet “a közbiztonságra különösen veszélyes eszközökről”.
A „dobókés” szakkifejezést a magyar törvények szövegeiben már nem használják. A dobókések „a közbiztonságra különösen veszélyes eszközök” kategóriájába tartoznak.

Vagyis: “olyan szúró- vagy vágóeszköz, amelynek szúróhosszúsága vagy vágóéle a 8 cm-t meghaladja, továbbá a szúróhosszúság vagy a vágóél méretétől függetlenül a dobócsillag, a rugóskés és a szúró-, vágóeszközt vagy testi sérülés okozására alkalmas egyéb tárgyat kilövő készülék (különösen: felajzott íj, számszeríj, francia kés, szigonypuska, parittya, csúzli)”.

“Az eszköz birtoklása vagy szállítása más illetéktelen személy számára nem hozzáférhető módon, rejtve, a szokásos módon becsomagolva, szétszedve vagy zárt tárolóeszközben történik.”

Azonban „bármiféle dobócsillag és/vagy rugóskés vásárlása/tartása/birtoklása teljes mértékben tilos,” és ennek megfelelően kezelendő.

Egyszóval, a dobókések/-fejszék semmivel sem illegálisabbak Magyarországon, mint a 8 cm-nél hosszabb vágóéllel rendelkező zsebkések, feltéve, hogy nem visszük azokat nyilvános helyekre (beleértve a magángépjárművek belső tereit/csomagtartóját is!), vagy ha mégis odavisszük, akkor azt megfelelő módon tesszük (elzárva). (Különleges esetekben más törvényeket is figyelembe kell venni, például túrázás közben még elzárva sem vihetünk magunkkal 500 grammnál nehezebb fejszét!)

Ennyit a dobókések birtoklásának/szállításának módjáról. A másik kérdés a miért? Otthon tetszése szerint birtokolhatja/használhatja a dobókéseket, és szabadon gyakorolhat/edzhet velük. Nyilvános helyeken azonban elzárva kell tartania azokat, még a saját kocsijában is. Ellenőrzés/igazoltatás során nem csak azt kell bizonyítania, hogy megfelelő módon tartja magánál a késeket, hanem arra a kérdésre is felelnie kell, hogy: „Miért tartja magánál azokat? Mi a célja velük?” A megfelelő válasz: rendeltetésszerű munkavégzés, sport, hagyományőrző tevékenység, a vadászati törvény hatálya alá tartozó vadász által végzett vadászati tevékenység, a szokásos életvitel körében használt eszközök, stb. Ne feledje, hogy akár csak egyetlen önnél fellelt dobócsillag/rugóskés is hiteltelenítheti és illegálissá teheti az egész tevékenységét!
Ennyit az eszközökről. Más kérdés maga a tevékenység, vagyis a dobálás. Otthon tetszése szerint gyakorolhatja. Nyilvános helyeken, mezőn, erdőben, stb. alapvetően tilos, hacsak nem rendelkezik a tulajdonos(ok) (magánszemély, önkormányzat, állam, akármi) engedélyével.

