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Rigac Kupa

Felhívás az
1. Nemzeti Kés- és Fejszehajító Versenyen, valamint Magyar Dobótalálkozón
való részvételre!

(A címben és a felhívásban visszatérően szereplő „fejsze” szó jelen esetben pontosabban inkább a „tomahawk” vagy „kisbalta” nevű eszközt takarja, NEM a nagyobb favágófejszéket!)

A magyar kés- és fejszehajítók egymásra találásának, megismerkedésének, baráti és szakmai eszmecseréjének megkönnyítése, valamint felkészültségének sportszerű összemérése céljából ezennel meghirdetjük az 1. Nemzeti Kés- és Fejszehajító Versenyt, valamint a vele egybekötött Magyar Dobótalálkozót, vagyis a Rigac Kupát!

A reményeink szerint ezentúl évente megismételt eseményt a sport legrangosabb hazai eseményének szánjuk, olyan fesztelen baráti találkozónak, amelyen e ma még sajnos méltatlanul mellőzött sportág minden őszinte híve szabadon részt vehet és megmérettetheti magát.

Időpont: 2015. szeptember 26., szombat.
Helyszín: Alsómocsolád, a régi betyár, Rigac Jancsi hazája.

Rendező: Alsómocsoládi Sport Egyesület, az Alsómocsoládi Önkormányzat erkölcsi és anyagi támogatásával.
A legfőbb cél a hazai kés- és fejszehajítók egybegyűjtése egy fesztelen kis dobálgatásra, ismerkedésre, nem kizárva persze az esetleges külföldi résztvevőket sem. Találkozzunk a régi barátokkal, szerezzünk magunknak újakat, tanuljunk egymástól új trükköket! Lehessen akár még messzebb az a még kisebb cél! És persze sportszerű versenyben döntsük el, ki milyen formában van éppen! Egyszóval: ragadjon a vas!

Mivel a résztvevők száma korlátozott, az előzetes regisztráció kötelező! Jelentkezési határidő: 2015. szeptember 7.
Minden résztvevő maga köteles gondolkodni a saját helyszínre jutásáról és esetleges szállásáról. Helyszíni szállásigényét kérjük előre egyeztetni!
Szervező: Kohl János: 72/451-727, info@janus-facedfilabrasileiro.com
A verseny weboldala: http://janus-facedfilabrasileiro.com/bluesteel/rigackupa2015.htm
A verseny Facebook-oldala: rigackupa2015
Helyszín:
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Alsómocsolád:
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GPS: É 46.312236, K 18.242408.

Helyszínre jutás:
Figyelem! Indulás előtt olvassa el és tartsa tiszteletben a dobóeszközök szállítására vonatkozó jogszabályokat!

· Autóval: Dombóvár, Mágocs, Alsómocsolád. Ha van üres hely a kocsiban, kérjük, hozzatok magatokkal olyanokat, akiknek éppen fuvarra lenne szükségük! (Lásd Facebook!) Díjtalan parkolási lehetőség!
· Tömegközlekedéssel:
A legközelebbi vasútállomás Mágocs-Alsómocsolád, kb. 1,5 km-re van a településtől a Dombóvár-Bátaszék vasútvonalon. Előzetes egyeztetést követően megoldható a vasútállomásról történő szervezett beszállítás.
A településre hétvégenként autóbusz sajnos nem közlekedik. Előzetes egyeztetést követően megoldható a Mágocsról, Dombóvárról, esetleg egyéb településről történő szervezett beszállítás. Ugyanez a helyzet, ha már nem tudtok helyben szállást foglalni magatoknak!
A dobóeszközökre vonatkozó szabályok
Kérjük, hogy a versenyre kijelölt területen kívül mindig zárt tárolóeszközben tartsa és szállítsa a dobóeszközöket! Javasolt a lakattal zárt táska vagy doboz. Ne legyen önnél tiltott eszköz (pillangó kés, dobócsillag, rugós kés, stb., részletesen lásd a Közbiztonságra különösen veszélyes eszközök címszó alatt!).

Tervezett menetrend

A szervező fenntartja magának a jogot arra, hogy a programot a bajnokság közben szükség szerint módosítsa.

Szeptember 25., péntek:


14:00
A gyakorló célok hozzáférhetők. Helyszíni regisztráció, a résztvevők fogadása. Min. 5 női induló esetén külön női-férfi kategória indul, egyébként nemre való tekintet nélkül egy.
Szeptember 26., szombat:

  8:00
A gyakorló célok hozzáférhetők. Helyszíni regisztráció, a résztvevők fogadása.


10:00
Megnyitó, eligazítás.


10:30
A 3, 5 és 7 méteres precíziós kés versenyszámok indítása.

 
Külön ebédidő nem lesz biztosítva! A versenyzőknek maguknak kell gondoskodniuk az ebédidőről lehetőségeik és szabadidejük szerint. (A nevezési díj tartalmazza a szombati ebéd ellenértékét is!)

12:00
A 4, 5 és 7 méteres precíziós fejsze versenyszámok tervezett kezdési ideje.


13:30
Precíziós kés Walk-Back bajnokság.

15:30
Precíziós fejsze Walk-Back bajnokság.

18:00
Díjátadó ünnepség:


A precíziós versenyszámok, az összetett és nagyösszetett versenyek 

nyerteseinek kihirdetése.


A Precíziós Walk-Back bajnokságok eredményhirdetése.

19:00
Vacsora (helyszínen külön fizetendő), ismerkedés.

Nevezési díj: A verseny nevezési díja fejenként 6000 Ft, a helyszíni regisztrációkor fizetendő. A nevezési díj az összes versenyszámban való részvételre feljogosít. Ha egyes versenyszámokban nem kíván indulni, ezt kérjük a regisztrációkor jelezni. (Ez azonban nem jár a nevezési díj csökkentésével!) A nevezési díj befizetésekor 1000 Rigac helyi fizetőeszközt visszakap, amiből ételt, italt vásárolhat. A nevezési díj tartalmazza a szombati ebéd ellenértékét is.
Szállás, ellátás: Minden résztvevőnek alapvető kötelessége gondoskodnia a saját esetleges szállásáról és ellátásáról! Étel és ital térítés ellenében a helyszínen a verseny egész napján elérhető lesz, az esti vacsora külön fizetendő. Helyszíni szállás előzetesen foglalható: http://www.erdeiiskolaalsomocsolad.net/arak/
• Vendégház: 8 fő férőhely. 3 db két ágyas szoba és 1 db franciaágyas szoba. A fürdőszobás szobák TV, hűtőszekrény, wi-fi felszereltségűek. Önálló étkezés is megoldható a mindennel felszerelt közös konyhában. Ár: 1 éjszaka: 3.600,- Ft/fő/éj; 2 vagy több éjszaka: 3.100.- Ft/fő/éj.

• Vendégház tetőtér: 8 db szoba, 32 férőhellyel. Minden szoba fürdőszobás, kettő darab emeletes ággyal, hűtőszekrény, televízió felszereltséggel. Önálló étkezés is megoldható a mindennel felszerelt közös konyhában. Ár: 1 éjszaka: 3.300,- Ft/fő/éj; 2 vagy több éjszaka: 2.800,- Ft/fő/éj.

• Diákszálló: 3 db, emeletes ágyakkal felszerelt, 10, 16 és 18 fős összkomfortos hálóhelyek. Minden szobához külön vizesblokk tartozik. Vendégeink részére a szobák előterében kényelmes, világos, TV-vel és hűtőszekrénnyel felszerelt társalgó található. Ár: 1 éjszaka: 2.500,- Ft/fő/éj; 2 vagy több éjszaka: 2.000,- Ft/fő/éj.
+ 300,- Ft/fő/éj idegenforgalmi adó felnőtteknek.
A helyi szállásfoglalás mellé a tartózkodás idejére, külön térítés ellenében teljes ellátás is igényelhető!

Versenyszabályok
Mind a verseny egésze, mind pedig az egyes versenyszámok az egységes és hivatalos Európai Kés- és Fejszehajítási szabályok szerint kerülnek megrendezésre.

Az egyes versenyszámok:

· kés 3 m, 5 m és 7 m;

· fejsze 4 m, 5 m és 7 m (az 5 m-es számban a nyélnek kötelezően felfelé kell mutatnia becsapódás után!);
A dobónak minden versenyszámhoz három darab egyforma alakú és anyagú (= egyforma típusú) késsel illetve fejszével kell megjelennie. Kivételt csak a verseny közben meghibásodott, tönkrement, eltört dobóeszközök jelentenek.

A verseny kiegészül még a kés és fejsze Walk-Back versenyszámokkal.

Összetett és nagyösszetett eredmények

A precíziós versenyszámok esetén négyféle összetett eredménylista lesz: külön férfiak és nők, illetve kés és fejsze esetére (csak akkor, ha min. 5 női versenyző lesz!). Az összetett kés eredmény a 3 m, 5 m és 7 m precíziós kés versenyszámok összevonása, az összetett fejsze eredmény pedig a 4 m, 5 m és 7 m precíziós fejsze versenyszámok összevonása.

Az egyes versenyszámokban elért pontok normalizálásra, majd összeadásra kerülnek. A normalizálás jelen esetben azt jelenti, hogy az adott versenyszámban a legjobb eredményt elért dobó kap mindig 100 normalizált pontot, a többiek pedig az ehhez viszonyított pontszámot. Ez a biztosítéka annak, hogy a nehezebb versenyszámok (pl. a 7 m-es kés) nagyobb súllyal esnek latba az összetett végeredmény kialakításakor is, mint a viszonylag könnyebben teljesíthetők (pl. 3 m-es kés).

A nagyösszetett eredmény a fenti normalizált összetett kés és normalizált összetett fejsze pontszámok összege.

Elnyerhető címek:

· Rigac Bajnok 2015 (kés 3, 5, 7 m; fejsze 4, 5, 7 m /férfi-nő/) (12 cím)
· Összetett Rigac Bajnok 2015 (kés, fejsze /férfi-nő/) (4 cím)
· Nagyösszetett Rigac Bajnok 2015 (nagyösszetett /férfi-nő/) (2 cím)
· Rigac Jancsi I., II., III. Legénye 2015 (kés WB, fejsze WB /férfi-nő/) (4 cím)
A Rigac Jancsi I., II., III. Legénye 2015 címek elnyeréséhez a Walk-Back típusú versenyszám szolgál eszközül. Ezeken a walk-back versenyeken azok indulhatnak, akik az összetett kés, illetve összetett fejsze rangsorban a legjobb 20%-ba tartoznak, de versenyszámonként legalább 20 dobó. (Késnél: 3, 4, 5, 6, 7 m távon; fejszénél: 4, 5, 7, 8, 10 m távon. A dobó először hármat dob a legközelebbi távról, majd hármat a következő távról, újabb hármat a következőről és így tovább, amíg el nem éri a legnagyobb távot. Addigra összesen 15-ször dobott (5 táv szorozva távonként 3-3 dobással = 15 dobás), majd ezt az egész eljárást még további háromszor megismétli (4 alkalom szorozva alkalmanként 15-15 dobással = 60 dobás). A dobónak nem kell pontosan a távjelző vonalnál állnia, hanem attól max. 99 cm-rel hátrébb is mehet.)
A versennyel kapcsolatos összes releváns háttérinformáció, szabály és előírás megtalálható itt: „Versenyfeltételek”. Feltétlenül olvasd el!

Mindenkit szeretettel vár a rendezőség!

